



Рекомендации для родителей

«РЕЧЕВЫЕ ИГРЫ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ»

Подготовила учитель-логопед
Минасян М.В.

Лето – один из самых ярких, веселых и благоприятных времен года. В этот период необходимо закреплять и повторять весь пройденный материал за учебный год.

Основной целью речевых игр на свежем воздухе является уточнение, повторение и расширение знаний посредством дидактических игр, направленных на речевое развитие. Ниже приведем примеры речевых игр на свежем воздухе:

Игра «Я увидел...»

Цель игры состоит в назывании окружающих ребенка предметов и свойств предметов. Например, я увидел забор, он зеленый. Большой интерес у ребенка вызовет, если играть будут и ребенок, и взрослый.

Игра «Посчитаем»

Цель игры – посчитать окружающие ребенка предметы на прогулке. Например, один куст, два куста, три куста – всего три куста; одна кошка, две кошки – всего две кошки.

Игра «Угадай»

Взрослый загадывает слово, описывая его основные признаки и свойства. Задача ребенка – отгадать и назвать этот предмет. Например, он небольшого размера, у него есть сидение, руль, два колеса, что это? (велосипед). Игру ведут участники поочередно.

Игра «Нужный звук»

Игра проводится с мячом. Заранее участники договариваются, какой звук необходимо искать в словах. Если нужный звук в слове есть, значит, мяч следует поймать. Например, нужный звук – [р]: пень, забор, рука, шорты и т.д.



Желаем успехов!

